

22 December 2014

(14-7394) Page: 1/1

Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures

Original: English

NOTIFICATION

Corrigendum*

The following corrigendum concerns the Delegation of $\underline{\text{Macao}}$, $\underline{\text{China}}$'s notification, G/SPS/N/MAC/14, circulated on 9 December 2014.

In point 5, the title of the document notified should read: Administrative regulation No. 16/2014 "Limites máximos de radionuclídeos nos géneros alimentícios" (Maximum limits of radionuclides in foodstuffs).

* In English and French only.

_